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La méthodologie

Echantillon

• Échantillon de 1000 personnes, 
représentatif de la population française 
âgée de 18 ans et plus 

• Méthode des quotas (sexe, âge, 
profession de la personne de référence 
et région)

Mode de recueil

• Enquête réalisée en ligne sur 

Panel

Dates de terrain

• Le terrain s’est déroulé du 29/09 

au 01/10 2024
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Enquête Verian réalisée pour le Figaro Magazine



Verian 3

Perception de la justice en France 
Q. Qu’est ce qui caractérise le mieux la justice en France aujourd’hui ? En 1er et ensuite ?

Trois réponses possibles

Base : Ensemble (1000)
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Confiance des Français envers la justice 
Q. Diriez-vous que vous avez confiance dans la justice ?

Une seule réponse possible
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ST Confiance 32%ST Pas confiance 62%

Base : Ensemble (1000)

Tout à fait confiancePlutôt confiancePas du tout confiance Plutôt pas confianceNSP

Les + méfiants
• Commerçants, artisans, chef 

d’entreprises (81%)
• Sympathisants LR (68%) et  

sympathisants RN (81%)

Les + confiants
• Moins de 25 ans (41%) et 65 ans et plus 

(38%)
• Cadres, professions intellectuelles(43%)
• Sympathisants de gauche (49%) et 

sympathisants Ensemble (56%) 
• Catégories aisées (39%) 
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Perception de la sévérité de la justice en France 
Q. Selon vous, la justice est-elle suffisamment sévère aujourd’hui ?

Une seule réponse possible

Base : Ensemble (1000)

ST OUI 15%ST NON 78%

Oui, tout à faitOui, plutôtNon, pas du tout Non, plutôt pasNSP
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Les + insatisfaits

• Femmes (83%) 
• 50-64 ans (83%)
• Retraités CSP- (93%)
• Sympathisants LR (92%) et sympathisants RN 

(91%)

Les + satisfaits

• 18-24 ans (29%)
• Cadres, professions intellectuelles (23%)
• Sympathisants de gauche (28%) et Ensemble

(27%)
• Catégorie aisée (23%)
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